

让阅读成为习惯

小记者:安金株 编号:161699
学校:周口文昌小学六(2)班

读书是人们重要的学习方式,是人生奋斗的航灯,是人类进步的阶梯。通过阅读,我们不一定变得更加富有,但我们可以变得更加智慧;通过阅读,我们不一定能实现我们的理想,但一定可以帮助我们更加接近理想。

读书就是我们生活的一部分,普通得不能再普通了,没有什么特别的目的,没有什么特别的原因,如果硬要我找个原因的话,那就是读书是一种快乐!我每读一本书,面前总会出现一个五彩缤纷的世界:保尔的钢毅坚强、诸葛亮的足智多谋、汤姆的正直勇敢……每读一本书,就好像经历了一次奇异的旅程,进行了一次曲折的探险,观看了精彩电影,让人感慨万千,原来读书是这么奇妙!

我对“读好书”的理解主要有三点。

要精读。赵树理曾说:“读书像开矿一样,沙里淘金。”根据自己的爱好和需要,精心选择几本好书,然后把书读懂。一本好书要反复去读,每读一遍都有不同的收获。

要常读。书要常读,养成习惯。坚持每天读书,只要能坚持一个月,就习惯成自然了。

要做读书笔记。常言道:“好记性不如烂笔头。”读书时要做读书笔记,写心得体会、读后感。读书是吸收,写作是消化,正如“读书破万卷,下笔如有神”。

现在,我也取得了一点成绩,曾被河南省教育厅评为“阅读之星”;连年被市图书馆评为“优秀读者”;作文《狼国女王——母性的力量》荣获省文化厅征文大赛二等奖;在周口市举办的“我的母亲我的家”、“一书一世界”征文大赛中荣获一等奖。

小记者们,趁着大好年华,收拾起我们的行装,一起踏上读书的征程吧!

(辅导老师:穆素美)

梦想

小记者:黄博士 编号:160588
学校:周口实验小学六(3)班

我的理想再普通不过——当一名作家。从很小的时候起,我就很崇拜那些作家,佩服他们高超的写作技巧与丰富的想象力。他们笔尖一动,就把一件普普通通的小事写得那么丰富多彩,让人读起来朗朗上口,经久不忘。

看书的感觉很享受,让人心情舒畅!比如海伦·凯勒的《假如给我三天光明》、朱自清的《匆匆》、老舍的《养花》,都使我赞叹不已。在我眼里,当一名作家是一件神圣的事,俗话说,“读书破万卷,下笔如有神”、“书籍是人类进化的阶梯”……当然,我也并不是没有想过要放弃这个梦想。有的时候,总是想不出某个地方该怎么写,心里就非常着急;还有的时候,一篇作文写完了,自己再看的时候,又觉得写得不尽如人意。这些时候,我都想过要放弃。然而,一些大作家的事迹却让我坚定了成为一名作家的信念。为了这个理想,我要好好学习、多练笔、多看书……

相信有一天,我的理想一定会成为现实!

风和小树林

小记者:姚艺铭 编号:162216
学校:周口六一路小学六(7)班

风,是树叶的好朋友,无论冬夏还是

春秋,风总爱和树叶做一些有趣的游戏。

春天,柳条就像一个个窈窕淑女,扭动着纤细的腰肢,跳着优美的舞蹈。风一吹,柳树姑娘满头的秀发就随风飘动起来。不远处还有一条小河,树木的影子映在河里,微风吹过,树和影子都跳起了欢快的舞蹈。

夏天到了,风似乎也知道人们很热,更加卖力地挥舞着树枝,就好像在为人们去除炎热呢!

夏天过去,秋天接踵而至。如果说燕子是报春的天使,那么,落叶便是迎秋的顽童。一阵秋风吹过,一片片“黄蝴蝶”在空中飞舞,变幻出一幅幅美丽的图画,地上满是落叶,像铺了一层厚厚的金地毯,真漂亮啊!

冬天,在寒风的驱使下,鹅毛般的大雪从空中飘下来,一朵朵、一簇簇,像银花、像白蝶。白白的雪把小树林装扮得格外美丽,在阳光下闪着银色的光辉,就像一个童话世界。

风,来无影,去无踪,它却是小树林密不可分的好朋友! (辅导老师:赵莉)

会有收获”的道理。(辅导老师:高蓉蓉)

涂风筝

小记者:张一博 编号:160143
学校:周口李庄小学六(3)班

星期天下午,我和阿姨一起去周口五一广场参加小记者风筝涂鸦秀活动。

我们走进广场,这里的人可真多啊!我们急忙赶到了活动地点,活动已经快开始了。我们领到风筝后,赶紧找个桌子,开始涂起来。

我的风筝是个蜘蛛侠,我想,蜘蛛侠多好涂啊,基本都是红色的。但是,事实并没有我想象得那么简单。开始涂时,由于颜料蘸得太多,还没画,就滴了上去,不过,我并没有感到气馁,俗话说“万事开头难”吗!后来,我慢慢地摸索出了一些小技巧:颜料不能蘸得太多,涂的时候要涂均匀等。渐渐的,我涂得越来越好,没过多长时间,蜘蛛侠风筝就涂好了。

我看了看别人涂的,有的比我好,有的比我差,但是,我还是觉得自己涂得最好!这次活动使我懂得了“只要有付出就

小制作

小记者:赵浩竣 编号:169060
学校:周口融辉城黄岗小学二(1)班

我很喜欢小制作。我在家里用许许多多的小零件拼成了一个火箭,刚买回来的时候不好拼,不过,三天我就拼好了。火箭的结构包括助推器、宇宙飞船、逃逸塔、返回舱。拼好后,朋友来我家玩,我给他演示了火箭的发射、逃逸塔分离、助推器分离、一二级分离、二三级分离、整流罩分离、船箭分离、太阳能帆板张开、空中对接、返回舱着陆的程序。看着他羡慕的样子,我心里美滋滋的。

一天,我用太空泥做了一个小屎坨放在桌子上,由于太像了,妈妈以为我放学回来的路上捡的干屎坨呢,在那看了半天才敢摸,笑死我了。(辅导老师:张慧杰)

桃花

小记者:刘昊然 编号:160550
学校:周口实验小学五(2)班

春天,是万物复苏的季节。花园里百花盛开,特别是那一朵朵娇艳的桃花,仿佛吹口气就能化成水似的。

清风吹拂着它的花瓣,那些美得令人窒息的花瓣随风散落,有的在风中摇曳,有的在树前打着转,有的在人们身边徘徊,似乎不愿离去,还有的狂舞飞旋,好像一定要把它最美的一面展现给人们才肯罢休。它的花蕊是那样细小,像是金光闪闪的谷穗,斜斜地舒展开来,带着几分慵懒,嫩嫩的,细细的,柔软中带着坚韧。

有的桃树只有一人多高,那分散的枝干有的弯曲,有的笔直,那些花苞仿佛是一群羞涩的小姑娘,谁也不肯第一个露出笑脸。粉里透红的桃花,一朵紧挨着一朵,挤满了整个枝条,它们像一群漂亮的小姑娘,正在展示自己婀娜多姿的身材。那盛开的桃花像一片片胭脂,染红了富饶的春之山河;又像一团团云霞,充满了春的生机。

我爱美丽的桃花,更爱桃花盛开的季节——春天!



蝴蝶风筝

小记者:李雨涵 编号:160132
学校:周口李庄小学五(3)班

星期天下午,我们来到周口五一广场,参加小记者风筝涂鸦秀活动。

到达目的地后,我看大家都在认真涂颜色,我是最后一个领到风筝的。好不容易在拥挤的人群中找到了一个空位,我激动地打开风筝,“哇……”是一只大蝴蝶,翅膀的图形是对称的,右下方还有两只小的蝴蝶。我先大概看了一下,计划着什么部位用什么样的颜色,然后就开始动手了。

我拿起刷子,从左往右涂,涂一个部位后再换另一种颜色。涂着涂着,我总结出了两个经验:一是左边涂好一个地方后,直接涂右边相应的部位,这样就不需要来回清洗刷子了。二是在颜色有限的情况下,可以把两个颜色加在一起搅拌一下,会变成其它的颜色,想要什么色彩都能调出来。

大概过了一个小时,我的任务终于完成了。我拿在手中认真地看了看,有点不太满意,因为有的颜色涂出格了,有的颜色还没干,拿的时候沾在了空白的地方,但是我心里还是很高兴。看到自己涂好的风筝在天空中飘着,心里满满的都是成就感!(辅导老师:李春红)